

社区新闻

轮值主编 高美梅 编辑 苏卫东 81853833
组版 陆德强

左邻右里

鸿山街道 为外来务工青年送上关爱

本报讯 9月13日晚,新吴区鸿山街道团工委举办“家在鸿山,团聚中秋”企业青年中秋联谊会,邀请辖区外来务工青年一起欢度中秋佳节。

在美丽的月色下,青年们一起品茶吃月饼,赏月看节目。活动中,既有精彩纷呈极具民族特色的歌舞表演,又有庄重肃穆富有汉文化特点的祭月仪式。伴随晚风习习,大家兴致高昂。这次活动不仅使鸿山的外来务工青年过了一个难忘的中秋佳节,还增进了青年之间的相互交流,使更多的外来务工人员感受到第二故乡的温暖。活动最后,主办方还为外来务工青年送上了精心准备的月饼礼盒。(王磊)

蠡园街道 爱心企业帮扶困难学子

本报讯 9月11日,滨湖区蠡园中心小学师生格外高兴,无锡光洋轴承有限公司负责人向该校赠送了6台拉杆音响及各类学习用品,并向10名困难学生捐赠了1万元的慈善款。

兴校重教泽被后世,捐资助学惠及万民。近年来,蠡园街道大力宣传和弘扬慈善精神,鼓励辖区企业积极开展慈善救助活动。“慈善是企业文化的重要组成部分。作为一家有社会责任感的企业,我们将在创造价值的同时,还要积极开展各项公益活动,真正做到取之于社会,回馈于社会。”光洋轴承负责人在捐赠仪式上说。据悉,近年来,光洋轴承慷慨解囊,为蠡园街道残疾人之家、社区居家养老中心的建设给予了大力支持。(蠡社)

风雷社区 实施雨污分流 改善居民生活

本报讯 为了改善居民生活,减少环境污染,日前,梁溪区江海街道风雷社区雨污分流管道改造工程全面启动。

雨污分流管道改造工程能实现污水统一收集、处理,有利于减少环境污染,惠及子孙后代。社区工作人员发现,施工由于需要开挖道路,影响到部分居民的出行。社区工作人员就分成几个小组,顶着高温,一家一家地向居民们耐心解释,得到了居民们的理解和支持,为保障雨污分流管道改造工程的顺利进行创造了良好的条件。同时,社区工作人员还积极与施工队进行沟通,要求施工人员进一步加强现场安全、文明施工管理,尽量减少对居民生活的影响。(沈洁)

汇聚区域信息 传递基层声音

联系方式
邮箱:wxbqyxw@163.com
QQ群:107270128

织密治理网络 丰富文化内涵

太湖街道抓好党建“龙头”提升社区治理

治国安邦,重在基础;管党治党,重在基层。近年来,无锡经济开发区太湖街道以抓好基层党建为“龙头”,围绕打造党建品牌、优化组织体系、丰富文化内涵等,将党的建设贯穿于社区治理的方方面面,不断提升社区治理水平,构建出城市基层党建新格局。

织密治理网络 打通神经末梢

8月27日一早,在太湖街道东二社区二巷7号居民殷国庆家,身为东二社区副党委书记的殷国庆正围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育“先学先查先改”活动,与支部党员们展开讨论。

抓牢了支部,建强了支部,就抓住了根本。太湖街道始终树立“党的一切工作到支部”的鲜明导向,致力构建起“一轴一元多核”的大党建格局。

在太湖街道,不仅把支部建在居民家里,还把党的工作延伸到城市综合体。7月13日,“太湖万象红色驿站”正式揭牌,标志着太湖街道综合体党建工作正式破冰,也标

志着太湖街道奏响了综合体党建联盟的乐章。近年来,无锡海岸城、无锡万象城、无锡博大假日广场、新东广场等综合型购物中心陆续集聚于太湖街道。鉴于综合体的特殊集聚辐射效应,太湖街道积极探索综合体党建工作,努力形成具有辐射力、影响力的新城党建新阵地。“以万象城这一新一代综合型购物中心为试点,积极探索党建工作与中心工作的深入融合发展。”街道党工委书记许年平表示,一年来,无锡万象城以党建为引领,大力实施模范、暖心、责任“三大工程”,不断提高、吸纳和壮大商圈红色力量。如今在万象城综合型购物中心内,评选党员经营示范户、“学习强国”积分兑换等一系列活动陆续展开,令综合体党建工作越来越有声有色。

聚焦社区治理 擦亮党建品牌

走进位于太湖街道瑞星家园小区102号楼,浓浓的党建氛围扑面而来。“以前楼栋居民开垦种菜、乱堆乱放等行为,造成环境

脏乱差,让我们伤透了脑筋,一度成为了小区治理的难题之一。如今,这里却变成了一个美丽的‘小花园’,让人确实切实感受到了党建引领社区治理创新所带来的变化。”社区负责人介绍说。

过去一年,瑞星家园社区以打造“星连心”党建特色项目为抓手,通过将党组织建立到楼道内、组织居民开展协商议事,营造居民自我管理的新局面。今年,社区在去年基础上,制定了“睦邻花苑”楼道文化营造项目三年行动计划,争取每年推出10个小花园,将楼栋绿化带装扮成“百花园”,并形成一支“我的家园我做主”的睦邻议事楼自治队伍,进一步推进居民自治。

丰富文化内涵 构建和谐“内核”

伴随着党建引领社区治理创新脚步,居民幸福的“味道”更是逐渐浓郁起来。从去年太湖街道开始启动“悦读马拉松”活动以来,所辖17个社区各展所长,开始了

一面面锦旗表心声 一句句感谢显真情

丽新路社区党总支“暖宅”志愿服务项目广受点赞

本报讯 “这是我们赠送给社区党总支的,感谢对我们的帮助和关爱!”在这个中秋假期,梁溪区北大街街道丽新路社区举办了一场特殊的“团圆”聚餐,参与的老人们都是社区党总支“暖宅”志愿服务项目的受益者。这不,在当天的聚会上,老人们专门给社区送来了一面锦旗,让今年的中秋传统佳节时显得更加喜庆。

为了表达感激之情,近年来,居民先后给社区党总支送来了10面锦旗,每一面锦旗背后都有着感人的故事。丽新路社区是一个典型的老新村、城中村,老年居民占总人口44%。根据老龄化严重、贫困老年人数较多的实际情况,丽新路社区充分调动志愿者积极性,聚合多方力量,打造“暖宅”志愿服务项目品牌,建立了多方参与、同向发力的“暖宅”志愿服务联盟,为老人提供生活照料、精神慰藉、文化娱乐等服务,实现了精准帮扶和爱心循环。三棉新村的赵阿姨自丈夫去世后,几十年含辛茹苦地拉扯大孩子。等到孩子们成家立

业之后,不喜热闹的她便没有跟着子女一起生活,而是一个人住在老新村,一晃就40年过去了。在邻居们的眼里,她有些孤僻,不太与人来往打交道。不过,从前年开始,她在社区党总支书记林水芳的鼓励下,走出家门,与志愿者一起参与到“暖宅”志愿服务项目中,不但性格变得开朗阳光,还自愿成为了一名志愿者。“只要有活动,我随叫随到!”现在,赵阿姨已成了大家眼中一位开朗有爱心的老阿姨。

在丽新路社区,像赵阿姨这样的例子很多。随着项目的成熟,“暖宅”也成为锡城响当当的社区为老服务品牌,特别是其打造的党建引领,资源共享共建,完全靠志愿服务支撑运营的“独特模式”,备受关注。在新近开展的市市区治理服务创新实践“书记(主任)项目”评选中,“暖宅”志愿服务项目成功入选,并晋级第二轮24强的比拼。同时,近日,市民政局官方微博公众号“无锡民政”也以专题形式,详细地对“暖宅”志愿服务项目进行了介绍。(葆棠)



近日,滨湖区河埭街道稻香社区党委组织党员开展“送学上门”活动,为年老体弱、行动不便的老党员送去学习资料,并以现场“微党课”的形式,将党的声音及政策传递给他们。图为稻香社区溪南片第三党支部党员来到八旬老人谢东方、张宝芳夫妇家,与老人一起学习党的方针政策。(廉亚敏 摄)



9月9日至12日,来自华庄街道的413名爱心志愿者参加了一年一度的无偿献血活动,累计献血达12.01万毫升,共同谱写了一曲爱的奉献。(顾伟芳 摄)

大桥社区启动“以老扶老”志愿服务

本报讯 中秋佳节期间,太湖街道大桥社区“以老扶老”志愿者吕建忠来到菜场上买了新鲜出炉的鲜肉月饼,赠送给自己的帮扶对象高龄老人杨立新。据了解,今年中秋前夕,社区正式启动“以老扶老”志愿服务活动,来自辖区的16位低龄老人自愿报名,将与辖区16位高龄老人结对,开展一系列帮扶活动。

不久前,吕建忠看见社区微信公众平台上发布的“以老扶老”志愿者招募信息,“让

低龄老年人来帮助高龄老年人”的做法让他充满了兴趣,随即报名成为了16名志愿者中的一位。“我帮扶的对象是和我一个小区的杨立新老先生,平时虽然挨得很近,但却不是很熟,通过这次活动,我们成了好朋友。”说到这次送月饼,吕建忠开心地说。据了解,社区“以老扶老”志愿服务每期都有一个鲜明的互助主题,除了为高龄老人送中秋月饼外,“我来为你读报”“一同去郊游”等活动也将相继开展。(尤晓芸)

无锡信运置业有限公司管理人关于限期交付债务人财产的通知书

信华清字(2019)函第005号

持有无锡信运置业有限公司财产的单位或者个人:

无锡市新吴区人民法院(以下简称新吴区法院)于2019年4月29日作出(2019)苏0214破申2号《民事裁定书》,裁定受理债权人对无锡信运置业有限公司(统一社会信用代码9132021467700189X9,以下简称债务人)的破产清算申请,又于2019年7月17日作出(2019)苏0214破4号《决定书》,指定宜兴方正会计师事务所有限公司担任无锡信运置业有限公司管理人(以下简称管理人),依据《中华人民共和国企业破产法》(以下简称《企业破产法》)履行职责。

在新吴区法院的领导下,管理人

根据前期调查的结果,发现债务人名下尚有部分财产没有被接管,包括但不限于:苏B369S8别克牌小型汽车、苏B680P5普瑞维亚小型汽车、苏B502S3梅赛德斯奔驰小型汽车、办公设备 and 家具、其他财产等。

根据《企业破产法》第十七条之规定,请持有债务人财产的单位或者个人于本通知书发布之日起七日内交付财产至:江苏省无锡市新吴区太湖大道658号金御福润轩小区内售楼中心“信运置业破产案”管理人联合办公处。

若对本通知事项下要求交付财产的范围有或者交付财产种类、数量等持有异议,可在本通知书发布之日起七日内向管理人书面提出,并

附相关合法、有效的证据,以便管理人核对查实。

若持有债务人财产的单位或者个人无正当理由拒绝交付财产,在破产申请受理后仍向债务人交付财产,使债务人的债权人受到损失的,不免除继续交付财产的义务。

特此通知。

无锡信运置业有限公司管理人

2019年9月18日

附:管理人联系方式
地址:江苏省无锡市新吴区太湖大道658号金御福润轩小区内售楼中心“信运置业破产案”管理人联合办公处;电话:18961725906;邮编:214000

外贸无锡印刷股份有限公司招标公告

外贸无锡印刷股份有限公司拟对自动模切机采购项目进行招标,现将有关事项公告如下:

- 一、招标项目:** 外贸无锡印刷股份有限公司所需自动模切机壹台。
- 二、招标须知:** 参加投标单位需提供单位资信证明材料,包括营业执照副本、税务登记证(复印件加盖公章)、产品经销授权书或委托代理销售证明(均加盖公章),过去2年主要供货单位名单,产品技术材料(包括产品技术参数、质量认证、环保认证等)。

投标人请携带U盘,并带齐上

述要求的证明文件,经招标人审查合格后发放标书或电子文档。

三、领取招标文件时间、地点: 招标公告公示时间:2019年9月18日-9月25日
公示平台:无锡日报、无锡新传媒网站、外贸无锡印刷股份有限公司网站。

领取招标文件起止时间:2019年9月25日-9月30日(8:00-16:30)

地点:无锡市新吴区机场路59号,外贸无锡印刷股份有限公司

四、联系方式: 联系人:王涌
联系电话:13771095595



停电预告

(2019年9月18日至26日部分停电调整)



掌上电力(高压版)



掌上电力(低压版)



国网江苏省电力公司 微信公众平台



无锡电蜜蜂

因电网建设、设备检修等需要,拟对以下线路进行计划停电,请停电范围内的用户做好准备。我们将尽量早完工、早送电。我们对停电给您带来的不便深表歉意,感谢您对我们工作的支持与帮助。

原9月18日部分停电调整
停电新增:
1、停电时间:6:00~11:30 停电线路:10kV东升线润华一东信一东港

#1站东升241中段、柳庄线宏宇后段 影响范围:伟华玻璃、永莱变压器器厂、吉强食品等部分用户

原9月19日部分停电调整
停电新增:
1、停电时间:9:00~16:00 停电线路:20kV费湾线涵锦站费湾环F444A后段

原9月20日部分停电调整

原计划:
1、停电时间:6:00~20:00 停电线路:35kV新澄线、35kV新弘线

调整为:
1、停电时间:18日6:00~20:00 停电线路:35kV新澄线、35kV新弘线

停电新增:
1、停电时间:9:00~14:30 停电线路:20kV净慧线微纳站净慧环414A后段

停电取消:
1、停电时间:6:00~11:30 停电线路:10kV煤栈线 影响范围:五村等部分用户

原9月21日部分停电调整
停电新增:
1、停电时间:6:00~12:00 停电线路:10kV西联线西通一毛纺一谷西中段、亚光线亚通一亚东一亚北一凌亚中段、谷里线谷通一谷西一谷

级中段、凌峰线凌通一凌亚一凌级中段 影响范围:华悦光学镜盒、澳华体育用品、信念建材贸易等部分用户

原9月26日部分停电调整
停电取消:
1、停电时间:7:00~18:30 停电线路:35kV太竹线 影响范围:费森尤斯卡比华瑞制药(各供)等部分用户

说明:
1、以上线路停电工作,早完工早送电。凡有双电源的单位,应自行拉开停电线路进线开关和闸刀,严禁向停电线路倒送电。2、遇雨天等不能工作停电相应取消。3、详见“95598智能互动网站——停电公告”。

国网无锡供电公司